

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottsága 2012. július 17-én 10.05 órai kezdettel az Önkormányzati Hivatal tanácstermében megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak: Dzsupsin Imréné elnök, Borbás Elvira tag, Füzesi Péter Pálné tag.

Meghívottak: Juhász Sándor polgármester
Dr. Pácsi Antal alpolgármester
Szalai Gábor SZKB elnök
Dr. Pácziné Félix Anna PTB elnök

Tanácskozási joggal: Vargáné Vass Éva jegyző
Sahin-Tóth Jenőné pénzügyi csoportvezető

Dzsupsin Imréné elnök: Köszöntöm a megjelenteket a bizottsági ülés 10.05 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy három bizottsági tag megjelent, a bizottság ülése határozatképes.

A jegyzőkönyv vezetésére Czékus Józsefnét, a jegyzőkönyv hitelesítésére Borbás Elvira bizottsági tagot kéri fel.

Javasolja a következő napirendi pontok elfogadását: **1. Faültetés megbeszélése, 2. Falunap és Polgármesteri Hivatal átadásának szervezésének megbeszélése, 3. Tájékoztatás a kórházi területi ellátás változásáról.**

Az Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottság a jegyzőkönyv vezető, a jegyzőkönyv hitelesítő és a napirendi pontokra, azok sorrendjére tett javaslatot 3 igen szavazattal elfogadta.

1. Faültetés megbeszélése

Dzsupsin Imréné elnök: Az EKB programban benne van, minden évben ősszel november tájékán szokott megtörténni. Szeretnénk előrébb hozni szeptember 1-jére, az új polgármesteri hivatal környékére ültetnénk, mivel azt parkosítani kell. Kérem, akinek van hozzászólása az mondja el. Megállapítom, hogy nincs, a következő határozati javaslatot teszem: Monorierdő Község Önkormányzatának Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a fásítást az új polgármesteri hivatal előtt 2012. szeptember 1-én szombaton szervezze meg. Kérjük a hivatalt, hogy levélben értesítse a civil szervezeteket 2012. augusztus 10-ig, segítsenek a parkosításban. Határidő: soros képviselő-testületi ülés, felelős: bizottság elnöke, polgármester, jegyző.

Kérem a bizottságot, ha a határozati javaslattal egyetértenek-e kézfeltartással jelezzék.

Megállapítom, hogy a határozati javaslatot 3 igen szavazattal a bizottság egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

MONORIERDŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK EGÉSZSÉGÜGYI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁGA 12/2012.(VII.17.) EKB határozata

Faültetésről

Monorierdő Község Önkormányzatának Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a fásítást az új polgármesteri hivatal előtt 2012. szeptember 1-jén szombaton szervezze meg. Kéri a hivatalt, hogy levélben értesítse a civil szervezeteket 2012. augusztus 10-ig, segítsenek a parkosításban.

Határidő: soros képviselő-testületi ülés
Felelős: Dzsupsin Imréné bizottság elnöke
Juhász Sándor polgármester
Vargáné Vass Éva jegyző

2. Falunap és polgármesteri hivatal átadásának szervezésének megbeszélése

Dzsupsin Imréné elnök: Júniusban szokott lenne a falunap, de az idén az OKSB-val úgy döntöttünk, hogy a projektzáróval rakjuk össze a két rendezvényt. A bizottság is sok programmal szokott a falunapon részt venni, a „Tiszta Udvar, Rendes Ház, Szép Környezet, Jó Közérzet” díjazása 2012. szeptember 15-én lenne. A zsűrizés már megtörtént, a plakettek meg lettek rendelve, az utalványokat és virágokat kell még megrendelni. Szeretnénk színesíteni, ezért egészségügyi szűréseket, programokat szerveznénk. A határozati javaslatom: Monorierdő Község Önkormányzatának Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy 2012. szeptember 15-én megrendezendő falunapon és polgármesteri hivatal átadásán, projektzárón hívjuk meg a gyermekorvost, háziorvost, védőnőt, hogy a lakosság részére egészségügyi szűrésekkel színesítsék a rendezvényt.

Kérem a bizottságot, ha a határozati javaslattal egyetértenek-e kézfeltartással jelezzék.

Megállapítom, hogy a határozati javaslatot 3 igen szavazattal a bizottság egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

MONORIERDŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK EGÉSZSÉGÜGYI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁGA 13/2012.(VII.17.) EKB határozata

Falunap és polgármesteri hivatal átadásának szervezéséről

Monorierdő Község Önkormányzatának Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy 2012. szeptember 15-én megrendezendő falunapon és polgármesteri hivatal átadásán, projektzárón hívja meg a gyermekorvost, háziorvost, védőnőt, hogy a lakosság részére egészségügyi szűrésekkel színesítsék a rendezvényt.

Határidő: azonnal

Felelős: Dzsupsin Imréné bizottság elnöke

3. Tájékoztatás a kórházi területi ellátás változásáról

Dzsupsin Imréné elnök: Kaptunk a hivataltól egy hirdetőment, amiben benne van a Toldy Ferenc Kórház-Rendelőintézet kapacitás-felosztása és ellátási területének megállapítása. A mellékletben van a felsorolt települések, hogy ki, hova tartozik.

Borbás Elvira tag: Örülünk, hogy megvalósult ez a dolog, már régen szerettünk volna Ceglédhez tartozni. A vizsgálatok nagy részét Cegléden végzik és van olyan vizsgálat amit Budapesten. A Pácsi dr. is átküldött egy listát, ami átláthatóbb, ezt is kérem kifüggeszteni.

Dzsupsin Imréné elnök: Amennyiben nincs több hozzászólás kérem, hogy a bizottság a tájékoztatást fogadja el.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal a tájékoztatást egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

MONORIERDŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK EGÉSZSÉGÜGYI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁGA 14/2012.(VII.17.) EKB határozata

A kórházi területi ellátásról

Monorierdő Község Önkormányzatának Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottsága a kórházi területi ellátásról szóló tájékoztatást elfogadta. Felkéri az önkormányzati hivatalt, hogy Dr. Pácsi Antal háziorvos által az ülésre benyújtott területi felosztást a hivatal hirdetőtábláján helyezze ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Dzsupin Imréné bizottság elnöke

Dzsupin Imréné elnök: Mivel több napirendi pont nincs az ülést 10.15 órakor bezárja.

K.m.f.

Dzsupin Imréné
bizottság elnöke

Borbás Elvira
jegyzőkönyv hitelesítő